

## Protokoll fört vid styrelsemöte i SST tisdagen den 4 augusti. Telefonmöte.

Deltagare: Annmarie Maeland, Lars Bergquist, Siv Engstrand, Ewa-Marie Lindquist, Bodil Olsson och Mia Hagman.

Anmält förhinder: Harald Andersson, Siw Westerlund och Pierre Rubér.

1. Mötets öppnande. Ordförande hälsade alla välkomna och öppnade mötet.
2. Godkännande av dagordningen. Dagordningen godkändes.
3. Föregående protokoll. Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna
4. Rapporter och beslut.
  - a. Ordförande. Ordförande har fått brev från fyra medlemmar angående styrelsens sätt att sköta klubben. Styrelsen för en lång och allvarlig diskussion med anledning av breven. En del brev innehåller konstruktiv kritik och förslag medan andra bara innehåller kritik och ryktesspridning. Styrelsen besvarar breven. Brev har också kommit från en medlem som önskar medlemskort för att veta sitt medlemsnummer. Styrelsen beslutar att lägga till medlemsnumret tillsammans med adressen på Bulletinen. Fråga om uppfödarutbildning från en medlem besvaras med att SST kommer att ordna en utbildning nästa år i södra delen av landet. Styrelsen skall ta kontakt med Moa Persson för att höra om Mops Klubben har någon utbildning som vi kan köpa platser på. Brev från valberedningens sammankallande till de styrelsemedlemmar vars mandattid går ut med fråga om de ställer upp för omval. Styrelsen konstaterar att frågan är för tidigt ställd då endast 4 månader har gått sedan Årsmötet.
  - b. Sekreterare. Mail från en medlem som önskar att 20- topplistan skall publiceras på Hemsidan. Styrelsen beslutar tillmötesgå önskemålet med förtydligande att listan räknas efter de kritiker som kommit från arrangerande klubbar och då en del klubbar är mycket sena med att skicka kritikerna stämmer inte listan med det aktuella dagsläget. Brev från blivande domare på Island som önskar en domarbok på engelska. Besvaras av sekreteraren.
  - c. Kassör. Ingen rapport då kassören haft semester.
  - d. Medlemsregistrator. Klubben har brutit den nedgående medlemstrenden Medlemsantal 110801 är 613.
  - e. Avelskommitté Artikel om livmoderinflammation skickad till Bulletinen. Protokollen läggs ut på Hemsidan.
  - f. Utställningskommitté. SKK har godkänt flytt från Jägersbo till Bräkne-Hoby. Protokollen läggs ut på Hemsidan
  - g. Redaktören har börjat arbeta med Bulletinen nummer 3.
  - h. Kretsar. Genomgång av rapporter från kretsarna. Rapport saknas från Småland och Övre Norra Kretsen. Styrelsen beslutar att Kretsarna skall lägga ut sina protokoll och rapporter på respektive krets Hemsida. Ett förtydligande skall göras på Hemsidan och i Bulletinen gällande Östra, Södra och Nedre Norra Kretsarna som inte är vilande utan kretsar med Kretsombud det vill säga kretsar med en annan organisation än kretsar med kretsledning.
  - i. Webb sidan. Kalendariet snart klart.
5. Årsmötet. Skrivelse från en revisor angående styrelsens val av plats för årsmötet besvaras .
6. Övriga frågor. Inga övriga frågor
7. Nästa möte. Nästa möte 110913 klockan 19.00

8. Mötets avslutande. Ordförande avslutar mötet.

Vid protokollet:

Justeras:

*Stu Jepsdal* *Annika Karlsson*